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Lelkek békéje
(kb) A jogrend mellett ez az a másik 

tetszetős jelszó buborék, amelyet fel 
röppentettek a sémita radikalizmus 
kicsiny, de elszánt frontjáról gyenge 
koponyák álmélkodó szemeinek elkáp 
ráztatására.

Hogy a jogrend alatt mit értenek 
odaát, azt már láttuk. Ez a szélhá­
moskodásuk megbukott. Az ő úgy­
nevezett jogrendjük talmudi fifikáját 
épp a teiitorku jelszóvigéűek sze­
mérmetlen jogrendellenes üzelmei 
leplezték le és tették komikus szó­
lammá.

Most hát a lelkek békéjén zokog* 
nak a sirámok a parlamentben, a 
pesti körutak laplepedöin s obskúrus 
vidéki kis sajtófregoíik kezdetleges 
elmefuttatásaiban: csodálatosképp 
mindig azok sorából, akiknek lelki 
békéjét, emésztésót, vagy kisded 
egyéni törtetését tragikusan zavarja 
a közelmúltak, avagy csak elvek 
emlegetése is.

Tűzzük csak kissé ponnahegyre 
ezt a tetszetős jelszószüiöitet. Mit 
jelentene a lelkek békéjének mun- 
kálása nekünk, Csonkaország leg­
árvább fiainak: öntudatos magya­
roknak.

Hát semmi többet, a „békés együtt­
működés“, a „polgári munka“, a 
„konszolidáció“ érdekében: felejt­
kezzünk meg az ország csonkasá- 
gáról ős annak előidézőiről. Nyújt­
sunk baráti jobbot annak a feleke­
zelnek, amelynek inkarnátus kép 
viselői ránkzuditották az októberi 
kanálist s ezrével mészárolták le 
testvéreinket. No kérdezősködjünk a 
magyar földnek lábunk alól elsik­
kasztó! után s no kívánjuk vissza 
elorzott ezeresztendős örökünket. 
Hunyjuk lo szemeinket a nagy va­
gyonok, földbirtokok, gazdasági, ha- i 
talmi ős kulturális pozíciók faji 
megoszlásának vérforraló statiszti­
kája előtt. Nyugodjunk belő nyájas 
ábrázattal kül- és belföldi leigázott- 
Ságunk minden nyomorúságába. Béke, 
megnyugvás, bocsánat, leikünk sza­
nálása : ez a mi kötelességünk.

S az ő joguk? Sajtójuk nemzet­
közi milliárdokkal szerzett nyilvános­
ságán keresztül becsületre, exiszten- 
eiára, életre menő hajsza minden 
keresztyén magyar gondolat, gerinces 
magyar ember, gazdasági intézmény 
és társadalmi testület ellen. Itt elég 
ha csak a fajvédő politikusok, a ke­
resztyén Budapest vezérei, az ÉME, 
vagy az ifjúsági szervezetek ellen 
folyó példátlan irtóháborura utalunk. 
Az államfő elleni alattomos bujto- 
gatás, a független magyar, bíróság 
külföld előtt is példás tekintélyű 
testületé ellen uton-utfélen inszcenált 
vakmerő merényletek, a magyarság 
trianoni tengődését is pusztulásra 
szánt emigráns propaganda Bécstől 
San-Franciskáig, leterrorhálása min­
den magyar életjelentkczősnek. Ezzel 
dolgoznak ők a háborgó lelkek ki­
egyenlítésén.

Ehhez a pokoli kakofoniához iga­
zán csak egy hozzáillő disszonáns 
hang, amellyel ma minden problémák 
föiött az öt év előtti ellenfoiradalmi 
megtorlástól elsöpört két forradal­
már- szocialista miatt követelnek elég­
tételt azok a vörösszekfüs konszo­
lidációs lovagok, akik ott falaitok 
» parlamenti pince magyar vértől 
gőzölgő kinzókamrái fölött . . .

Ám mi sem feledkeztünk meg a 
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A szociállsták ví 
a nemzete

A költségvetés szónoki 
kérdés mego

A nemzotgyülés mai üléeét 11-kor 
nyitotta meg Stcilovszky elnök. Foly­
tatják a föidmivelésiigyi tárca költ­
ség ve lését.

Relschl Richárd: A földmivelés- 
ügyi minisztérium tisztviselői kará­
nak státusrendezését sürgeti. Hatá­
rozati javaslatban sürgeti a vadá­
szati törvény revízióját. A gazdasági
akadémiákat véleménye szerint fölső 
iskolákká kellene átszervezni. Fog­
lalkozik a Balaton problémáival. A 
költségvetést elfogadja.

Meskő Zoltán :
A iősulyt a földbirtok reform 
végrehajtására kell helyezői.

Ennek rossz végrehajtása csak a 
demagógoknak kedvez. A szociális- 
ták kiadták már a jelszót: Ki a 
falvakba.

Huszár Károly: Ki a falvakból.
Meskó: Ezt megakadályozni a 

kormány feladata. Kifogásolja, hogy 
földreform ügyekben ügyvéd kép­
viselők elvállalják egyes nagybirto­
kosok képviseletét. Sürgeti a mező­
gazdasági hitel megoldását. A költ-
ségvatést nem fogadja el.

Pintér László is megállapítja, 
hogy a

vidéken nagy agitáció indul! 
meg a szociáldemokraták ré­

széről.
Most már a földreformmal is izgat­
nak. Erőteljes szociálpolitika a leg­
jobb ellenszere a vörös agitációnak.

Beck Lajos sürgeti a mezőgazda­
sági hitel problémájának megoldá­
sát. A költségvetést nem fogadja el.

Kálmán István azt fejtegeti, hogy 
a földhaszonbérleteknél a búza ala­
pot arany alapra kell átváltoztatni. 
Meg kell szüntetni a búza valutát 
is. A költségvetést elfogadja.

Rákóczi Ferenc megindokolja, hogy 
miért lépett ki a passzivitásból. A 
kitiltások határidejének lejártával 

kötelességének tartotta vissza­
térni a parlamentbe.

Sürgeti a mezőgazdasági hitel­
kérdésnek megoldását. A költség­
vetést nem fogadja el.

Héjf Imro a szőllőbirlokosok hely­
zetével foglalkozik. A háború foly­
tán elvesztettük a magyar bor kül­
földi piacait, de erősen hátráltatja

vörös uralom magyar mártírjairól. 
S a lelkek békéjének nincsen mély­
ségesebb felkavarója, mint ez a hol 
szemcrmetlenül támadó, hol hazugul 
nyöszörgő, silány rabulisatika. A 
magyar lelkek békéje, hisszük, el 
fog jönni valaha. Akkor, amikor ősi 
határainktól övezett magyar földün­
ket megtisztítottuk a közélet po­
rondjára s a sajtó fórumára tola­
kodott idegen és áruló söpred‘ktöl.
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léki bujtogatásajv? 
fülés előtt

valamennyien a híteh* 
lását sürgetik
a bortermelést a luxusadó is. Ssük- 
ségesnek tartja ennok eliörlé-ét, 
valamint a rézgálic vámjának le­
szállítását A logsürgősebb azonbm 
az olcsó hitel. A költségvetést el­
fogadja.
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Megtalálták a s
utasitásait

A zsldó-bolsevizmus módszerei
Szófia, február 12. Azok között a 

• titkos okmányok között, amelyeket 
. a bulgár rendőrség nemrégiben 

Fillppopolban talált, van egy uta­
sítás, az aknák és robbantó eszközök 
használatára, amely fontos adatokat 
tartalmaz a harmadik internacionale 
ügynökeinek módszereiről és 

hallatlan kegyetlenkedéseiről.
Hosszabb bevezetéssel kezdődik, 

amoly azt igyekszik bizonyítani, hogy 
csak az győz, aki az emberségen és 
más hasonló ostobaságokon túl teszi 
magát. A történelem példáiból — 
mondja — azt látjuk, hogy a siker

Bezárták az
Súlyos konfliktus az c 
Igazgatóság között - 

elbocsátották a
Budapestről jelentik: Ismeretes, 

hogy a 105 tagú operaházi zenekar 
a legutóbb fizetésemelést kért, amit 
báró Wlassics Gyula főigazgató az 
Operaház súlyos anyagi helyzetére, 
valamint a szanálás folytán meg­
szabott pénzügyi keretekre való hi­
vatkozással megtagadott. A tárgyr* 
lások folytak ugyan az igazgatóság 
és a zenészek megbízottai között, 
azonban a zenészek három nap óta 
nem jelentek meg az uj próbákon. 
Ezért Wlassics főigazgató az Opera­
ház fekete tábláján hirdetmény utján 
közölte a zenészekkel, hogy miután 
szerződési kötelezettségeiknek nem 
tesznek eleget,

a leaekar ömih tagjainak aier- 
aődéaét felbaitja

és a zenekari tagokét azonnal el- 
bocsájtja az Operaháztól.

Ugyanekkor az Operaháa fekete

Farkas Tibor: A bérlők mozgal­
mával kapcsolatosan az az állás­
pontja, hogy

megkötött nenődéiebbn nem 
lehet beleavatkoinl.

A javaslatot nem fogadja e|.
Bozslk Pál szintén a szőllflterme- 

iés válságos helyzetével foglalkozik. 
A költségvetést elfogadják.

Kiss Menyhért a földreform vég­
rehajtását sürgeti. Nem fogadja el 
a költségvetést.

Oubicza Ferenc és Förster Elek 
a költségvetést elfogadja.

Marschall Ferenc sürgeti a hitel­
élet rendezését. A költségvetést el­
fogadja.

Elnök ezután a vitát bezárja s a 
nemzetgyűlés

általánosságban elfogadja
a földmivelésügyi tárca költségve­
tését.

Ülés vége 6 óra után,
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ovjet emberirtó

kilátásai annál nagyobbak, minél 
erélyesebbek és kíméletlenebbek azok 
a módszerek, amelyeket a felsza­
badulásukért küzdő osztályok és 
népek

ellenségeik kiirtásában hass- 
sálnak.

Az utasítás ezután részletesen tájé­
koztatást nyújt a merényletek kivi­
tele és a hidak aláakndzdsa, stb.-re 
nézve.

A kommunisták tervéről még min­
dig újabb jelentések érkeznek. Nem­
régiben Küsztendilben igen sok pro­
paganda eszközt fedeztek fel.
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Operaházat
peraházi zenekar ás az 
Szerződésszegés miatt 
: egész zenekart

tábláján egy másik hirdetmény is jelent 
meg, amely a következőképen szól:

„A senekar tagjainak sieraédéi- 
ssegése miatt ai Operabál to­
vábbi rendelkezésig nem tart 

előadást“.
Az Operaház igazgatósága és a 

zenekar tagjai között felmerült kon­
fliktus igen súlyos és beláthatatlan 
következményeket fog maga után 
vonni, amennyiben az Oporaház be­
zárásával automatikusan felbomlik 
az egész művész személyzet szerző­
dése és igy az Operaház további 
működése is veszélyeztetve van.

Érdekes megemlíteni, hogy az 
Operaház bezárása éppen Wagner 
Richard halála évfordulóján történt 
s ebből az alkalomból pénteken es­
tére a „Walkür* lett volna kitűnve, 
azonban az előadást tndr nem lehe­
tett megtartani.
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A Svetits-intézet 
farsangi előadása

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni római katolikus Svetits-inté- 
ret leányifjusága február 15., 16. és 
17-én délután fél 5 orator jótékony- 
célú farsangi előadásokat rendez 
száznegyvenhdrom szereplővel. A nagy 
gonddal és finom ízléssel összeállí­
tott műsor számai közöl az élő baba 
vásárt, a Legszebb ruha, Próba- 
vizsga, a Tündér keresztfia című 
jeleneteket és a nagysikerűnek ígér- 
kérő ciberekántust emeljük ki. A 
Svetíts-intézet jótékonycélu ünnepé­
lye iránt nagy érdeklődés nyilvánul 
meg városszerte. Elsőrendű ülőhely 
25 ezer, másodrendű ü'öhely ára 15 
ezer korona.

A református főgimná­
zium Jókai-ünnepélye

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni református főgimnázium feb­
ruár 18 án délután fél 6 órai kez­
dettel az intézet tornatermében Jókai 
Mór emlékezetére centennáris ünnep­
séget rendez, melynek keretében a 
Mgis mozog a föld legérdekesebb 
fejezete, a Csittvári krónika is színre 
kerül dr Bessenyei Lajos szceniro- 
zásában. Az ünnepély műsora a kö­
vetkező :

1. a) Régi dal .. . b) Négy vége 
vun a világnak. Jókai „Dózsa György“ 
c. színmüvéből. Dallammal négyes 
karra ellátta Nagy Sándor tanár, 
kinek vezetésével énekli a főgimn. 
énekkar. 2. Ünnepi beszéd. Mondja 
dr Zsigmond Ferenc tanár. 3. Tál- 
lérosy Zebulon leveleiből. (Jókai: 
Üstökös, 1880) E őadja Pethö Gá­
bor VII. o. tanuló. 4. Boka keser­
gője. Vonós négyes Block József 
átiratában. Játszók: I. hegedű: 
Szűcs Gergely tanár, II. hegedű : 
Varsányi Imre VII. o., viola: Sze- 
remley József VIII. o., gordonka : 
Farkas Giza VII. o. tanulók. 5. ,A 
csHtvdri krónika. Jelenet Jókai: „És 
mégis mozog a föld“ c. regényéből. 
Színpadi a alkalmazta dr Bessenyei 
Lajos tanár. Előadják: Besse Mik­
lós, Pethö Gábor, Diószeghy János, 
Rózsa Tibor, Bessenyei György, 
Fábián Gyula, Pokoly László, Csán- 
fordy Ferenc, Gál György, Stepper 
Károly gimnáziumi tanulók. 6. Re­
pülj fecském . . . Régi magyar nép­
dal. Szűcs Gergely tanár átiratában 
és vezetésével előadja a főgimn. 
zenekar.

Helvárak: Ülőhelyek; I—VII. sor 
20.000 kor., VII-XII. sor 15.000 
kor., XIII—XX. sor 10.000 kor. 
Állóhely 5000 kor. Az ünnepély 
tiszta jövedelme jótékony célokra 
íordittatlk. Jegyek előre válthatók 
a főgimnázium igazgatói hivatalában.

A MANSz meghiúsította Károlyi 
Mihályné amerikai propaganda útját 
Tormay Cecil könyvének külpolitikái sikere

(A Hajduföld tudósítójától.) Az 
októberi forradalom farkastorku ve­
zérének felesége, a vörös körökben 
„bolsi Kató“ néven becézett Károlyi 
Mihályné — mint azt már jelentette 
a Hajduföld pár héttel ezelőtt 
Amerikába utazott, hogy nagyarányú 
propagandát fejtsen ki a nemzetközi 
bolsevizmur és a Magyarországból 
„emigrált“ söpredék érdekében.

A hazaell<’n',s akció azonban a 
nem várt kudarccal végződött, ami 
a magyar asszonyok propaganda 
munkájának nagjsierű eredménye. 
Tormay Cecil, a MANSz kiváló 
elnöknöje Károlyiné Amerikába ér­
kezése után érintkezésbe lépett gróf 
Széchenyi László new yorki kö­
vetünkkel, aki

a „Bujdosó könyv" adatai alapján

cikkeket közölt Amerika legnagyobb 
napilapjaiban Károlyi M.hályék bol­
sevista szerepléseiről.

A M4N8» hazafias akciójának, 
Tormay Cecil és Széchenyi gróf 
agitáció) ának oly nagy eredménye 
lett, hogy a Károlyiné propaganda 
útját előkészítő és rendező ötven 
tagú hölgybizottság feloszlott és a 
farkastorku, hazaáruló gróf felesége 

seholiem Ind a megtartani a 
bereklámozott beszédeket

A sikerben oroszlánrésze vau 
magyarbarát Menkennek is, aki a 
propaganda cikkeket irta.

Tormay Crciit és a Magyar Asz- 
szonyok Szövetségét országszerte 
nagy ünneplésben részesítik az első, 
nagy külpolitikai siker alkalmából, 

| melyet a magyar nők vívtak ki.
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Az oláhok szemérmetlen követelései 
Németországgal szemben

Több kártérítést kívánnak, mint Oláhország
békebeli nemzeti vagyona

Berlin, február 13. A Deutsche 
Allgemeine Zeitung vezércikke fog­
lalkozik azokkal a jóvátételi köve­
telésekkel, amelyeket Románia Né­
metországgal szemben támaszt. Az 
oláh követeléseknél részben a Ver­
sailles szerződés 238. cikkén ala­
puló visszatérítési igényekről van 
szó. Azoknak a bankjegyeknek ügyé­
be«, amelyeket a középponti hatal­
mak a háború folyamán Romániában 
kibocsátottak, a Versailles! szerződés

nem hárít Németországra semmi 
féle különös kötelezettségeket.
Éppen ezért német részről soha­

sem ismerték el az erre vonatkozó 
oláh igényt. Ennek ellenére a német 
kormány többizben felajánlotta, hogy

Megszökött a cseh követségre 
menekült kém

Átszökött az uj cseh követségi palotába
Budapestről jelentik: Tudvalévő 

dolog, hogy néhány nappal ezelőtt 
egy sikkasztásért elitéit cseh kém 
nek, névszerint Hladis Doberni Jó­
zsefnek sikerült az ő-izetéro bízott 
katonáktól megszökni és bemenő 
külni a cseh követség Akadémiai­
utcai palotájába. A c éh kém a kö 
vétségén a területenkívüliség védelme 
alatt teljes biztonságban volt, az 
épületet azonban nem hagyhatta el, 
mivel a követség kapuja előtt és az 
egész épület környékén

égési detektlv-hadsereg tartóz­
kodott

A cseh követségnek időközben át­
keltett költözködnie a Rózsa-utcai 
uj palotájába s a detektívek arra 
számítottak, hogy a költözködés al* 
kaiméval amidőn Hladis Doberninek 
is távoznia kell az épületből, sikerül 
őt elfogni. Ma azonban az a hir tér 
jedt el, hogy Hladis Doberninek a 
nagy őrizet és megfigyelés ellenére 
is sikerült megszöknie az épületből. 
A cseh követség erre vonatkozólag 
kitérő választ adott a budapesti 
rendőrségnek, azonban megállapítot­
ták, hogy a cseh kém már nem tar­
tózkodik az Akadémiai-utcai pnlolá- 

Hirdessen a „Hajduföldben“
Megnyílik!

a

más téren nyújtandó bizonyos en­
gedmények ellenében

esetlég visszaadja Bománlának 
as oláh bankjegyek paplrfede- 

setét,
amelyet Berlinben a birodalmi bank­
ban őriznek.

A tárgyalások azonban semmi ered­
ményre sem vezettek, mert az oláh 
kormány a bankjegyek aranyértéké- 
nek megtérítését követelte. Az olá­
hot háborús károk elmén összesen 
31 milliárd arany lelt követeinek. Ez 
az összeg

magasabb, mint Bománia háború 
előtti égési nemzeti vagyona, 

amelyet egy oláh nemzelgazdász 20 
milliárd arany leire becsült.

ban. Hlidis — állítólag — többek 
társaságában az esti szürkület be­
álltával

egész rendes régi ruhájában, ál- 
ssakáll nélkül sétált ki a kapun,

mintha mi sem történt volna és igy 
nem volt feltűnő, amikor több cseh 
követség) tisztviselővel együtt foly­
tatta útját a Dunapart felé. Lent a 
kapuőrség semmi gyanúsat nem vett 
észre és igy sikerült neki a Rózsa- 
utcai uj követségi épületben védel­
met és biztonságot találni.

A hatóságok szerint, amennyiben 
Hladis Doberninget tényleg sikerült 
kiszöktetni az Akadémiai utca épü­
letből, csak úgy tudott onnan eltá­
vozni, hogy az épület Zoltán-utcára 
néző felemeleti ablakából éjszaka 
leugrott és a sötétség lepte alatt 
sikerült elmenekülnie.

Egy másik verné szerint Hladis 
a cseh követség autóján hagy­
hatta el a követség palotáját.
Nincsen kizárva az sem, hogy mi­

vel a követség éppen költözködik, a 
kihordott csomagokkal együtt egy 
nagy ládában csempészték ki a szö­
kött foolyot a» épületből.

Debrecen törvény­
hatóságának Jókai- 

ünnepélye
(A Hajduföld tudósítójától.) Jókai 

Mór szü'e'ősének 100 éves évfor­
dulója alkalmából Debrecen törvény, 
hatósága február 18-án, a nagy iró 
születésnapján rendkívüli disz-köz­
gyűlés keretében fogja megünnepelni 
a nevezetes centennáriurnot.

Az ünnepségre meghívót kapnak 
a helybeli hatóságok és testületek 
is. A rendkívüli közgyűlés előké­
szítésével a városi tanács Vásáry 
István és Csűrös Ferenc tanács­
nokokat bízta meg.

Az irodalmi emlékbeszédet Kun 
BMa dr egyházjogász, egyetemi tanár 
fogja tartani. A közgyü'ésen rószt- 
vesz a Városi Dilegylet is, mely 
szép énekszámokkal fogja emelni az 
ünnepély szinvonalát.

Megcsonkított holttest 
az országúton

Átszűrt szivü ember ládába 
csomagolva

Bajáról jelentik: Pénteken délelőtt
megjelent a rendőrségen Gál Ferenc 
földbirtokos s előadta, hogy az or­
szágúton egy ládában

fehér lepedővel letakart holt­
testet talált,

amelynek szive át volt szúrva és a 
holttestnek a karjai le voltak vágva. 
Miközben a rendőrségen járt, a holt­
test eltűnt.

Amikor a rendőrség a helyszínre 
kiszállt, már nem találtak semmit. 
A közelben tartózkodó kanász fiú 
elmondta, hogy az országúton Baja 
felől egy kétfogatu kocsi jött. A 
kocsis leszállt és megkérte öt, hogy 
segítsen neki a kocsira feltenni a 
kosarat. Ezt meg is tette, mire

aa Idegen ember elhajtoil Csávoj 
irányába. A rendőrség a helyszínen 
vérnyomokat talált, amelyek való­
színűvé teszik a földbirtokos elő­
adását.

Összeütközött 
két tehervonat

(A Hajduföld tudósitójától.) Pén­
teken délután vasúti karambol tör­
tént Debrecenben, a vagongyár kö­
zelében. Szembejött egymással két 
teh^rvonat, az egyik megrakva rako­
mánnyal, áruval, a másik üressen. 
A kőt tehervonat — nem tudni ki­
nek a hibájából, gondatlanságából — 
összeütközött. Émberéletben nem 
esett kár, csupán

a mozdonyok és négy vasúti 
kocsi rongálódott meg súlyo­

sabban,
mig több kocsi csak kisebb sérülést 
szenvedett. Az anyagi kár többszáz­
millió koronára tehető. A karambol 
ügyében szigorú vizsgálat indult 
meg annak kiderítésére, hogy nem 
terhel-e egyeseket vétkes gondatlan­
ság, mulasztás.

SZŐNYEGSZÖVŐK
• Bhkio valódi p e ri 8 a u ■ I n 8 

FONALAK, mthén.1 MINTÁK és eredeti 
SZÖVÖSZÉKEKkei lehet értékes szőnye­

get és gobelint Beönl.
Izek egyedttll ssaMntéaete

M A N U S R. T.
Budapest, Vili., Räköczl-t4r 11. azám.

(Küldeményeit utánvéttel la.)
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Mulatságok 
Báli naptár

Ftbrnár U
Katolikus bál az Arany Bika díszter­

mében.
Színi szék jelmezestélye az Oiunía-mozgó 

termében
Február 15

A Debreceni Kereskedelmi Alkalmazot­
tak SportegyesUlete táncestéivé fél 0 óra­
kor az Arany Bika dísztermében.

Február 21.
Vöröskereszt bál az Arany Bika dísz­

termében.
A női szabók bálja az Arany Bika üveg- 

tei tőében
Február 22.

jelmezes nyomdászbál a Munkás •tr­
itonban.

A MANSz iparos szakosztálya és a deb­
receni Iparoskör zártkörű táncestélye az 
Arany Bika dísztermében

Február 24.
A debrea-ni Helyőrségi Tiszti Kaszluó 

jelmeze« és álarcos táncestélye a Kaszinó 
helyiségében.

Mlklóssy István püspök, 
Székely Gyula és L.lnden> 
berger János püspöki hely- 

nökök a katolikus bálon
(A Hajduföld tudósítójától.) A mai 

katolikus bál rendező-bizottságához 
többféléi kérdést intéztek, vájjon 
ezen a bálon is úgy lesz e, mint jó 
debreceni szokás szerint a farsang 
mulatságain volt, hogy a tánc csak 
11 óra felé kezdődik meg ? Minden 
ilyen irányú érdeklődésre a rende­
zőség ezúton tudatja, hogy

a bál pontosan kezdődik.
A rendező-bizottság felkéri a bál 

védnöknőit, védnökeit és diszelnö- 
keit, hogy szíveskedjenek pontosan 
negyed 10 órakor a kisteremben 
gyülekezni. A bál fővédnökei,

dr Ilklóssy István hajdndorogi 
gór. kath püspök, Székely Gyula 
szatmári püspöki helysük és dr 
Lindenberger János apostoli kor­

mányzói helynök
pontosan háromnegyed 10 órakor 
fognak a bálba megérkezni. A fő­
pásztorokat a lépcsőházban a ren­
dező-bizottság tagjai fogják fogadni 
s pálcás uraktól körülvéve a kis­
terembe kisérni. Itt rövid bemutat 
kozások lesznek s azután a fővéd­
nökök, védnöknők, védnökök és 
diszelnökök a rendező bizottság által 
kisérve, a katonazene hangjai mel­
lett diszmenetben bevonulnak a pál­
mákkal s egyéb délszaki növények­
kel, valamint

a pápa! színekkel, sárgával és 
fehérrel gazdagon feldíszített 

nagyierembe
s a lészükro fenntartott emelvényen 
helyet foglalnak. A fentiekre tekin­
tettel a rendezőség kéri a bálban 
megjelenni szándékozókat, hogy he­
lyeiket legkésőbb háromnegyed 10 ;g 
elfoglalni szíveskedjenek.

A bevonulás után azonnal kezde­
tét veszi a tánc. A közönségnek a 
bál iránt való érdeklődésére talán 
legjellemzőbb, hogy az étterem fizető 
pincérénél már csütörtökön jártak a 
Katolikus Bálra asztalt lefoglalni. 
1 ermészetes dolog, hogy az étterem­
ben asztalokat lefoglalni ma esténél 
előbb nem lehet s intézkedés tör­
tént pötasztalok boállitisáról.

Sodorjon

JANINA
papírt

sonv cí’i®mé yben ,ar,Ják meg.Bár­
sony Sándor agyonveretése ügyében a 

főtárgyalást
A helyszínre száll k a törvényszék

(A Hajduföld tudósítójától.) Je­
lentette a Hajduföld Bársony Sán- 
“or tekintélyes hajdúböszörményi 
gazdálkodó tragikus halálát, akit 
Kiss Márton hajdúböszörményi állam 
rendőr állítólag úgy összevert, hogy

a ’.fc11*“* Wvotbeztóben az 
idős ember klizenvedett.

Kiss Mártont a vizsgálóbíró őri 
zetue vette és ellene halált okozó 
súlyos testi sértés miatt indult meg 
a büntető eljárás. A főtárgyalást 
március végén, vagy április elején

Lédererékre rábizonyul Boros gyáros 
meggyilkolása

Budapestről Jelentik: Napokkal 
ezelőtt a Margit-köruti katonai tör­
vényszék épületében megjelent Vogl 
rendőrkapitány, aki annakidején a 
tölgyfa-utcai rablógyilkosság bűn­
ügyében a nyomozást vezette és 
bejelentette a katonai hatóságoknak, 
hogy újabb bizonyítékot szerzett a 
rendőrség Boros István butorgyáros 
meggyilkolásáról.

A gyanú »óla! a Léíerer házas­
párhoz vezetnek,

akik minden valószínűség szerint 
Borts István butorgyárossal is éppen 
úgy végeztek, mint a szerencsétlen 
Kudtlka Ferenc hentesmesterrel. 
Tanukat jelentett be, akik Léderer

------      ... - - . ......a.« ■ ■ ■■ ■ ■ ■ « ■ ■ ■ a

Öngyilkosságot kísérelt meg felesége 
halála miatt

..Megyek a feleségem után“
(A Hajduföld tudósítójától.) Meg­

rendítő öngyilkossági kísérlet tör­
tént péntek hajnalban, a Bozzay- 
telepen, Csóka Pál-utca 6. szám 
alatt, ahol Tóth Mihály 50 éves vin­
cellér lakott a feleségével. Tóth 
felesége az utóbbi időkben beteges­
kedett és bár a férj gondosan ápolt: 
állapota egyre súlyosbodott és csü­
törtökön délután kiszenvedett. A fér­
jet rendkívül elkeserítette felesége 
halála, leborult holtteste mellé és

órák hosszét sírt, zokogott
s egyre azt hajtogatta, hogy nem 

GYÜMÖLCSFA TULAJDONOSOK
ctak akkar remélhetik, hogy gyümölcsfáik meghozzák az őjaj- 
lott szép és egészséges termést és a kivónt mennyiséget, ha 
kellőképen gondozzák is. — Most van az ideje, hogy rügy- 
fakadás előtt kevés költséggel és fáradsággal biztosítsák maguk­
nak a jó termést. Később már nem oly hathatós a védekezés, 
meri a körlevők petéi hamar kikelnek. Permetezzünk tehát 
FALÓD! BÉKEBELI DENDRINNEL, mely a levélletvtk, 
téli araszolók, mindenféle pillék ellen legha'hatósabb szer. A 
pöszméte amerikai lisztharmata ellen pedig az EGYEDÜL 
BE FÁL T ANTÍFUNGIN T ajánljuk. — Gombabetegségek 
terjedését sikeresen akadályozhatjuk meg CH1NOIN KITŰNŐ 
SULFAROK készítményével, mig a gyümölcsfák veszedelmes 
kártevői, az apró paizstetvek és vértetvek irtása ENDA-CHINOIN- 
nal föltélien biztos sikerrel végezhető. — Nyitott sebhelyeket ne 
hagyjunk a fák törzsein, hanem kenjük be ALMOLA FÉR- 
1ETŰ KÁTRÁNY-nyal, hogy Így is elejét Vegyük a vértet 
vek szaporodásának- Mindezen készítmények egyedüli főrak ára:

KONTSEK GÉZA k- r. I
FŐÜZLET KOSSUTH UCCA 15. SZ. TELEFON 22.

tartja meg a debreceni kir. törvény­
szék Lakatos Gábor elnöklete alatt 
működő büntetötanácsa.

A főtárgyalót a bíróság való 
szlnttleg Bajdnböszörményben 

tarifa meg.
Ugyanis a bűnperben igon sok tanút 
fognak kihallgatni és ha a bíróság 
kiszáll a helyszínre, ez a kincs­
tárnak sokkal kevesebb költségébe 
kerülne, mintha a sok tanúnak az 
útiköltségét és ellátási diját kellene 
megtérítenie.

Gusztávnét több alkalommal együtt 
látták sétálni az eltűnt Borossal.

Babits Jenő vizsgálóbíró úgy Lé. 
derer Gusztáváé, mint Léderer Sán­
dor kihallgatását folytatja.

Az asszony, akit teljesen megtört 
a vizsgálati fogság, állandóan ta­
gadja, hogy bármi néven nevezendő 
köze is volna Boros István bútor­
gyáros eltűnéséhez, ez azonban nem 
jelent semmit, mert hiszen

perdöntő bizonyítékok vannak
Boros István meggyilkolására vonat­
kozóan a hatóságok kezében. Idő 
kérdése, hogy a gyilkos asszony 
e bűncselekményben is beismerő val­
lomást fog tenni.

éli túl felesége halálát.
Hajnalban 4—5 óra között oda­

ment a halottas ágyhoz, megcsó­
kolta felesége kihűlt tetemét, majd 
kiment a fáskamrába és

revolverrel mollbelötte magát.
A dörrenésre kirohant a sógora 

8 ott találta vértócsában Tóth Mihályt.
— Megyek a feleségem után I — 

sóhajtotta elhaló hangon. A menték 
beszállították a sebészeti klinikai 
telepre. Állapota súlyos, de nem élet­
veszélyes, az orvosok bíznak felépü­
lésében.

A MÁV múlt félévi 
üzleti eredménye

Budapest, február 13. A MTI az 
alábbiakban közli a m. kir. állam­
vasutak üzleti eredményét 1924. jú­
lius 1-től december 31-ig:

Kiadósak összesen 1542 milliárd, 
•^26 millió 789 ezer korona. Bevi­
telek összesen 1813 milliárd, 250 
millió 480 ezer korona.

A kocsirakomány 1923. azonos 
időszakával szemben 17% etiielke- 
dóst mut .t. A MÁV on és az általa 
kezelt vasutakon 1924. második fe­
lében 41,119.001) utast szállítottak 
el. hz a szám az előző év azonos 
időszakával szemben 11% csökke­
nést mutat.

FŐISKOLA
A 81EPBE tanfolyamai. Szombaton, 

február 14-én délután 5 órakor kei 
dödnek meg a Székely Egyetemi és 
Főiskolai Hallgatók Egyesülete ré 
száré Darkó Jenő és Tankó Béla 
egyetemi professzorok előadásai a 
III. számú bölcsészeti tanteremben, 
Darkó Jenő dr „Erdély története, 
tekintettel a nemzeti aspirációk ko­
rára“ címmel kezdi meg kollégiumát, 
mig Tankö Béla dr oláh nyelvű elő­
adásokat tart. A SzEFHE elnöksége 
felhívja összes tagjainak figyelmét 
arra, hogy megjelenésük a nagyér- 
tékü tanfolyamon kötelező.

A Borthy Siklós törzs dtsitábo­
rozása. A debreceni egyetem „Turult 
szövetségében tömörült jog- és ál- 
lamtudománykari „Werbőczy“ Baj­
társi Egyesület Hor/Ay Miklós Törzse 
február 19-én 8 órai kezdettel a 
B.ka termében disztáborozást rendi».

Törzstől táborozás. A Csaba baj­
társi egyesület törzsfői tábora feb­
ruár 14 én délután fél 3 órakor fon­
tos tárgysorozattal ülést tart az 
egyesület hivatalos helyiségében. A 
törzsfői tábor tagjainak pontos és 
teljes számban való megjelenését 
kéii a Vezér.

Vallásos-estély 
Hajdúböszörményben

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
nagy, 25 ezer lelkes hajdúböször­
ményi ref. egyházban — régi szo­
kásokhoz hiven — a mostani téli 
hónapokban is igen látogatott és 
áldásos hatású vallásos estélyeket 
rendez a lelkész! kar. A hallgatóság 
zsúfolásig megszokta tölteni a város 
legnagyobb helyiségét, z volt Munka­
párti-kör nagytermét. A legköze 
lebbi ilyen estély február 17 én lesz 
a következő sorrend szerint: 1. 
Jövel Szentlélek ur hten . . 
énekli a gyülekezet. 2. Imádkozik 
Szabó Gyula vt. lelkész. 3. Szaval 
Kiss László reálgimnáziumi VÍI. o. 
t. 4. „Szűkölködünk . . énekli a 
gyülekezet. 5. Bibliát magyaráz 
Szolnoky Gerzson lelkész. 6. Papp- 
Vdry Elemé.né költeményeiből sza­
val Szolnoky Irma III. é. polgári 
iskolai tanuló. 7. Selo-éneket énekel 
saját karmónium kísérete mellett 
Varga Lajos ig. tanító. 8. Szaval 
Szabó László reálgimn. VII. o. tan. 
9. „Protestáns nagyasszonyaink“ cí­
men szabadelőadást tart H. Fekete 
Péter polg. isk. igazgató. 10. Re­
viczky „Mi Atyánk* ját szavalja 
Mdthé Böske III. é. polg, isk. tan. 
11 Imádkozik Bzkóczy Endre lel­
kész. 12. Befej ző ének.

HIRDESEN A H AJDUFÖLDBEN.
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Prof.: Bálint. Kath.: Bálint

Ififífí Batthyány Lajos gróf, azelső ma- 
lOVO r felelős miniszterelnök szüle­

tése Pozsonyban. ...
Ifi 10 E Kovács Gyula jeles színművész 
,OJV js költő születése Gebén.

k letserslétiai intéz«! lelentéae
Hazánkban ?z idő rendkívül enyhe, Vál­

tozékony, felhős és száraz. A hőmérséklet 
megfelel április 8 i normális hőmérsék­
letnek. , . ., .

Időjóslat: Továbbra is enyhe, jobbára 
felhős és esőre hajló idő várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
19—1-ig, délután 4-7-ig

Csokonai-szinház este fél 8 órai kez­
dettel Házasságok az égben köttetnek.

Katolikus-Bál este 9 órakor az AranyBika 
dísztermében.

A színészek jelmezes táncestélye 9 óra­
kor az Omniában.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak: Kossuth. Nap. Isteni gondviselés, 
II. Rákóoty Ferenc. Csillag, Mátyás király,

pré- 
pré-

Vasárnapi istsntiszteletch
A reforsátas templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakoi 
dikál dr Róvóaz Imié, délután 5 orakor 
dikál Peletkey Sándor.

Kiitemplomban délelőtt 9 órakor prédikál 
Nagy Lejen, délelőtt 11 órakor ptédikál Si* 
poai Imre, délután 2 Órakor Seren Béla.

Koieuth-ulcai templomban délelőtt 10 órá­
két piédikál dr Peletkey Sándor, délután 5 
diakor prédikál G. Nagy Béla

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré- 
dikM Perpéth Feienc. délután 2 órakor prédikál 
G. Nagy Béla.

iapotályi templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál dr Varga Jenő, délután 2 órakor Már­
ton Sándor.

Homokkeiti imehátban délelőtt 10 órakor 
prédikál dt Vajda László.

Ref. leánynevelő intéseiben délelőtt 
kor Uray Sándor.

Oialóiiumban délelőtt
Kovács Jáeoa

Nyilaatelepan délután 
Keteiztury Józief.

Tanyákon » Nagyterén

10 óra-

10 orakor

órakoi

prédikál 

prédikál

Tanyákon » Nagycserén theologua, Hegyesen 
ás Elepen tbeoiogui, Peczoa «Mazey Béla» 
Obaton éa Telekházán Gulyát Károly.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 Órakor a 
Diakonissza* Otthonban, Miklós utca, Paciirta- 
utca, Leány* utca, Csonka utca éa Vígkedvű 
Mihály-utcai iskolában, délelőtt 9 érakor 
Jókai-u. 50, Nyilae-telepi iakolában, a Dóczi- 
intézetben éa a Széchenyi-utca 4, szám alatti 
parócbián, délelőtt 10 órakor a homokkerti 
iskolában, délelőtt 11 orakor a Fűvéazkerl- 
utcai iskolában és délután fél 3 orakor a 
Nyulai* barakkban.

A Konfirmált Leányok Szövetségének össze* 
jövetele vasárnap délután fél 4 órakor lipo- 
tÜy telep 9 az« a. tartntik.

Erdei János gazdasági akad, tanár vasárnap 
délután 5 órakor a Kollégium földszint 4 sz­
eleit a Keresztyén Ifjúsági Egyesületben előadást 
tart. Az előadás meghallgatása díjtalan, amelyre 
felnőtteket és ifjakat ezúton is hiv minél na­
gyobb számban a vezetőség.

A Homokkerti imaháiban vasárnap délután 
hátomnegyad 3 órai kezdettel vallásos ünne­
pély, melynek műsora a következő : 1. Gyüle 
kezet! ének. 2. Imádkozik : Berey Barnabás- 
3. Beszédet mond : Kardoss LsjOs- 4. Sza­
val i Papp Gyula 5. Ének quartett. 6. Sza­
val : Erdélyi Róza. 7. Vonós quartett. 6 Sza­
val : Nagygyötgy Sándor. 9. Imádkozik : Berey 
Barnabás. 10. Gyülekezeti ének.

A róm. kath templomban.
Reggel fél 7, 7, 8, 9, 11 és báromegyed 12 

ói akar csendes misék. Fél 10 ótakos nagymise, 
utána szenlbeszédet mond dr Lindenberger Já> 
nos prépostplébános.

Délután fél 4 órakor szent olveaó, litánia 
a szenlbeszédet tart Eidődy Bakacs Iván káplán.

Ai kg hitv. ev. templomban
Mikiói-utca 3.) az iatenáazteletet február 15-én 
(vasárnap dllelőtt 10 órakoi Fábry Tivadar 
ev. tábeti Iáikén végzi.

— A miniszterelnök hazaérkezel!. 
Budapestről jelentik : Bethlen István 
gróf miniszterelnök ma este a bécsi 
gyorsvonattal visszaérkezett Buda­
pestre.

— Cigarettázik ön? Sodorjon 
Janina-papírt 1

— Miklós»? püspök Debrecenben, 
A hajdudorogi gör. kath. egyház­
megye püspöke, dr Mlklóssy István 
ma, szombaton délután az 5 órai 
gyorssal Nyíregyházáról Debrecenbe 
érkezik, hogy résztvegyen a katho- 
likus bálon. A püspök fogadására az 
állomáson megjelenik dr Lindenber­
ger János apostoli kormányzói hely 
nők s a bálbizottság elnöksége, a 
püspök kíséretében lesz dr Sereghy 
Jenő püspöki titkár is. Miklóssy 
püspök a róm. kath. plébánián lesz 
megszállva.

— A város 100 aranykoronát adott 
a bőst halált halt theologusok emlék­
táblájára. Ismeretes, hogy az ősszel 
felállították a Kollégiumban a hősi 
halált halt theologusok emléktáblá 
ját. Vitéz Huszár Endre ref. tábori 
lelkész most azzal a kérelemmel for­
dult a városhoz, hogy abból a 7 mii 
lió koronából, amely az emléktábla 
felállításainak költségeiből még fent- 
maradt a város valamelyes összeget 
vállaljon magára. A tanács elhatá­
rozta, hogy 100 aranykoronát utal 
ki erre a célra.

— Vállalati keralésbe adják a 
városi épületek fenlariásl munkála­
tait. A debreceni Ipartestület bead­
ványt intézett a városi tanácshoz, 
amelynek azt az ajánlatot tette, hogy 
a jövőben a város a városi épületek 
fentartási munkálatait ne saját ke­
zelésében végeztesse, hanem ezeket 
a munkákat adja ki a vállalatoknak, 
miután igy ez sokkal kevesebbe ke­
rülne. A városi tanács elhatározta, 
hogy elfogadja az ajánlatot és há­
rom évre kísérletképpen vállalati 
kezelésbe adja a városi épületek 
fentartási munkálatait.

— Előadás Debrecen malijáról. 
Ecsedi István vasárnap délután 5 
órakor folytatja a Gazda-kör nag.v- 
tormében előadását Dabrecan mező 
gazdasági múltjáról. Ez alkalommal 
a földközösség történetéről fog be­
szélni és azt fejtegeti, hegy miért 
nem alakultak ki Debrecen határá­
ban nagybirtokok. Az előadás dij 
tálán. Vendégeket szívesen lát a 
Gazdakör vezetősége.

— Női szabóestély az Arany Bika 
üvegtermében február 21-én este 9 
órai kezdettel.

— Apollo. Nevetőesték. Dr Jack, 
Harold Lloyddal. Vígszínház. Spa­
nyol táncosnő, Pola Negrivel. Uránia. 
Hudson forgatagában, az izgalmak 
filmje, Tom Mixal.

REZGALICELŐJEGYZÉSEKET& ELFOGAD A &
HANGYA
RÓZSA-UCCA -o- TISZA-PALOTA

Ugyanott dughagyma 
(makói) kicsinyben 

és nagyban a leg­
olcsóbban 

kapható

— Ismeretterjesztő előadások as 
Ipartestületben. Már több Ívben je- 
leztük, az Ipartestület elnöksége 
korábbi határozatához képest f. hő 
15 én, vasárnap délelőtt 11 órakor 
ismét megtartja a tervezett sorozatos 
előadást, amelyen két oly fontos 
tárgy lösz könnyen érthető formában 
ismertetve, amely minden iparosra 
nézve nagy horderővel bir. Tekin­
tettel arra, hogy ezen előadásoknak 
az a célja, hogy az iparosságot a 
reájuk nézve feltétlenül szükséges 
tudnivalókkal ellássa, — elvárja az 
Iputestület elnöksége, hogy ezen 
előadásokon tömegesen megjelennek. 
Az elnökség.

— liövld hírek a nagyvilág­
ból. Schioppa Lőrinc pápai nuncius 
tegnap, XI. Plusz pápa megkoro­
názásának évfordulóján fogadó estét 
adott a nuociatura dísztér! palotá­
jában. — A Scoda cég Prágában 8 
emeletes palotát épít. — Angliában 
rohamosan terjed az influenza jár­
vány. Londonban 25 ezer ember be­
tegedett meg. — Március 1-től kezdve 
három óra lesz az éjszakai helyi­
ségekben a záróra. — A namuri 
katonai törvényszék két német ka 
tonatisztet in contumaciam halálra 
Ítélt. — Az elpusztult Ostoros köz­
ségben 100 kislakásra volna szük­
ség és ennek felépítési költsége 5 
milliárd korona. — A gabona ki­
vitelét az egyptomi kormány ren­
delettel megtiltotta. — A második 
opiumértekezlet tegnap délelőtt Géni­
ben újból megkezdte munkálatait. — 
A rigai parlament ratifikálta a lett­
magyar kereskedelmi és hajózási 
szerződést.

— Közérdekű Levelek. Az ország 
szerte nagy népszerűségnek örvendő 
Közérdekű Levelek legújabb száma 
ismét érdekes és aktuális problémákat 
tartalmazó szöveggel jelent meg. A 
kér. szociálizmus igazságait és a 
szociáldemokrácia bűneit éles okfej­
téssel, népszerű előadásban fejtegető 
fűzet ezer koronáért megrendelhető 
Főposta, 95. száma postafiók elmén.

— A Szeretet asztaltársaság össie|öve 
tele A Katholikus-Otthon kebelében mű­
ködő Szeretet asztaltársaság február 21-én 
este az Otthon helyiségébe’’, családi ősz- 
szejövetelt rendez. Az agilis rendezőség 
a tagok kellemes szórakoz'áfásáról gon­
doskodik.

— Kiadó bolihelylség az Arany 
Bika szálloda halijában, üzletnek 
vagy irodának azounalra szabad 
kézből. Értekezhetni Bika szálloda 
irodájában, félemelet 15.

— Apollo. Nevetőesték, Dr Jí ej 1 
Harold L'oyddal. Vigulnház Spa- ■ 
nyol táncosnő, Pola Negrivel. Uránia 
Hudson forgatagában, az izgalmak 
filmje, Tom Mixel.

— Adomány. Magosa György p0|. | 
gázmester Kata leányának esküvője I 
alkalmából Patay József homokkerti 
birtokossági elnök kezeihez a homok­
kerti templom-alap javára 1,000.000 
korona adományt juttatott el.

— Müncheni Salvator sör, a világ I 
legjobb gyógysör-különlegessége, ki­
zárólag Bikában és Angol Királynő 
ben kapható. Palackozva 919. tele­
fonon is megrendelhető. 10 palack 
díjmentesen háihoz szállíttatta.

■— Lopás a korcsmából. A Diószegi 
utca levő, a sertésvásártér melletti 
deszkaépületben elhelyezett korcsma­
helyiségből ismeretlen tettes ellopott 
egy 13 literes demizsont, borral 
együtt, két kilogramm kockacukrot, 
egy kalapácsot, egy törülközőt, ősz- 
szesen hárommillió korona értékben. 
A rendű.ség keresi a tettest.

TESTEDZÉS
A DBAO február 14-én, szombaton este 

6 órakor választmányi ülést tart. A tagok 
pontos megjelenését kéri a titkár.

DEAC—DTE barátságos tréningmérközéi 
lesz vasárnap délután a nagyerdei sport­
telepen délután fél 3 órai kezdettel. Mind­
két egyesület legjobb játékosait is szere­
pelteti a tréningmérkőzésen.

színház
MQsor:

Szombaton: A házasságok az égben 
köttetnek, vígjáték Béiletszilnet.

Vasárnap d. u. 3 órakor : Antónia, víg­
játék. Olcsó helyárak

Eate 7 és fél órakor: Nótás kapitány, 
Operette. 25-ik jubiláris díszelőadás.

Hétfőn: Honthy Hanna vendégjátéka 
Huncut a lány, operáte. Bérletszünet

Kedden: Honthy Hanna vendégjátéka: 
Htt cut a láay, Operette. Bérletszünet.

lilabazak aosgó&zlnhésák kőxlsméiiii 
Osekonal-siinluii

Tisztviselő estben megy ma, szom­
baton „A házasságok az égben köt­
tetnek“, Csathó Kálmán nagysikerű 
mulattató vigjáték újdonsága, a ki­
váló, eredeti kiosztásban.

A Honthy-estékre előjegyzett, de 
eddig ki nem válto’t jegyeket az 
óriás-i érdeklődés miatt csak ina 
délig tarthatja fenn a színházi pénztár.

Kováts Teius és Kardoss Géza 
mulatnak a Magyari Imre és zene­
kara kísérete mellett vasárnap dél­
után olcsó halyárak mel'ett „Anto­
nia“ sláger vígjátékban.

Vasárnap este „Nótás kapitány“ 
25 ik jubiláns előadása.

Előjegyzett jegyeket csak ma délig 
tart fenn a Honthy-estékre a szú 
házi pénztár.

VUsziahái-iNW
Előadások 5, 7, 9 órától Rádius- 

Paramount világattrakcio, Pola Negn 
legszenzációsabb filmje, A spinyol 
táncosnő, gyönyörű felvételek.

Apollo-me’í0
Előadások a, 7, 9 órától. Nevető­

esték dr Jack Hatold Llóyd világ­
hírű burleszkje. Kísérők ZsivAnybe- 
csület, Szerelmes karmester, bui-| 
leszkek. J

Uránla-nou*
Hudson forgatagában, izgató drá®s 

Tom Mixel. J
■eteormotgi-

Szombaton „Pária leánya.“ Nagy! 
attrakció. Előadások 8 és 8 érakor.

Vasárnap „A mexikói pokol“, a®6? 
rikai attrakció I Harry Hill ^3ie' 
replésével I ___
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Magyar korona 0.0072.

ZOrieht zártat
Newyork 518—, London 2479—, Milánó 

2146, Páris 2765- Brüsszel 2610, Prága 
1534, Budapest 0.0072-, Belgrád 849—, 
Bukarest 265—, Hollandia 2CÖ —, Varsó 
»00, Berlin 123—, Bécs 78,15 Szófia 
377-.
Magyar Nemzeti Bank Jelentése 

a devlztta'iolyamokról
Dollár 71720—72350, angol font 344000 - 

347000, hollandi forint 28777 -29053 
francia frank 3850 - 3874, svájci 'rank 
13815-13969, csvh korona 2119 -2139 lei 
371 -873, lira 2958 -3000, dinár 1156 - 
1178 OBztr.-'k korona 101.75-102 55 fillér

-Napoleon arany — pénz.
Tetwérivtözerte zártat

A mai terménytőzsdén az irányzat bú­
zában tartott volt, rozsban, zabban, ten­
geriben és kölesben valamivel lanyhulóbb 
a búza ara változatlan maradt. A forga­
lom igen szűk keretek között mozgott.

Hivatalos árak 76 kilós tiszavtdékl 
búza 572 fél,-575 egyéb 570-57’1/,, 77

kilo? tiszavidlki 577—583, egyéb 575 tél — 
577, 78 kiló» tiszavidéki búza 582’ .—585 
egyéb 580',-585 rozs 475-4-10, tak 
árpa 400 -420, sör-árpa 483-500, köles 
505-510, zab 425-435, tengeri 281-285, 
korpa 240—215. lóhere nagy arankás 
250—270, lucerna 230 -250,

Ferencvárost •ertaaváxár
Szabadvásári maradvány 461, érkezeti 

27, eladatott 61. Árak: köinyii 17—18, 
nehéz 19—20.

Báli ruhákat
1,200.000 koronától
teljes hozzávalóval vállal

Grünfeld Péterfia u. 19.

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
Bankok :

Angol-Magy. 35 
Aílentice 24, 
Bosny.agrár 53 5 
Földhitel 195
Hazai 117
Hermes 24.
Hungária 66
Agrar —
BSelavon. 69.
Llyod B. 1.5
Magyarhitel 415 
Ingatlan 220
Cseh 17.5
Forgalmi 38
Jelz. 42.
Kér, Bitéi 20
Leszámítoló 67 
Asnerik. b. 1,
Német 21.
Olasz 20
Közp. Jelz. 15
Városi 4.5
Merkur 7.
Nemz, bank 25. 
Őst*. Hitel 160. 
Keresk. 1103 
Wiener B 113
Takarékpénztárak
Belvárosi 23 
Lipótvárosi 5,5 
Egyes, fővár. 89 
Magy. Alt. 116 
Moktár 180
Pesti hazai 2800
Kőbányai 13

Bhtositók
1. Magy, 7100 
Fondere J32 
M francia 250 
Jég 74
Pannonia 1750 
Pátria —

■almok
Back 60
B.tnúkolci 208 
Concordia 43.
Békéscsabai — 
Első Bpest 130. 
Törökesntm. — 
Oltolta 07
Hungária 123. 
Ktraiymalom 26 
Viktória 269.

Transzdan. 55 
Bányák és téptagy 
Bauxittröszt 470 
Beoosmi 1045 
Borsodi 79
Lőrinozi 37, 
Csep.tégU 11. 
Cement 81
Szászt ar> 268, 
Kobo 36u
István 20,
Drascht, 123 
Magnesit 1690 
M. aszfalt 67. 
A. Kösz. 2860 
Kerámiai 70 
Móri szé 77 
Nagybát. 79 
Salgó 530
Sajokondói 1.0 
Újlaki 155
Unió —
Unkáiéi 870

Hyomdák
Aihenaeum 80 
Fővárosi 3.
Franklin 75
Oioous 29.
Kunosai 7,75
Paliasz 88
Révai 41
Kigler 59
Stefaneum 2 5
Ujságüzem 35

Vas és gépgyárak
Bródivagon —. 
Koburg 44.
Corvin gép —. 
Csáky 7.75
Gépgyár 150
Fábián 61.
Fegyver 790
Fémkererk.
Franki 118
Oanz-D. 2500
Ganz vili. 1160
Kistarcsai 45.
Györfiy —.
Hoff her 110
Kaszab 31.
Kiesling 4.5
Kühne 30.
Láng 90
Lipták 20,

Gép és vasút 18 5 
Magyar acél 163 
Belga fém ll'J 
Mérleg 13.
Motorgyár 33. 
Ólom 18.
Chand vir 16 J 
Vegyipar 18.5
Vagong;. ár 43. 
Palágyi 6
Rex" 12
Kima 158
Koessemann 40 
Kotmüller 4.5
Sctüioh 45.25
Sohuller 35'
lendlorf 60.5
Vulkán 47,
Wörner 14.

Textilipar 
Textil 2
Gyapjumosú 36, 
Szövökötö 40
Goldberger 121 
Győri textil 27. 
Juta 160.
Karton 71
Kender 61
Pamut 195
Szegedi 400
Unió textil —.

Vegyipar 
Cbinoii. 7'5
Danica 89
Diana 16,
Spodium 106
Flóra 58
Hung. müte. 110 
Keleti 43
Klein és Fia 3.7ö 
Klotild 30.
Szikra 32.
Török 28.
Wander 30
Szénkéneg —.
Labor —

Különfélék
Bárdi 16.
Bőm 64
Brassói 290
Corvis film .6 
Dorogi 10'
Dunántúli 40
Papíripar 35.
Felten 1025

□yfiri bőr 9? 
Hangyaipar 19. 
Kábel 3250 
Királyautó 2. 
Őstermelő 205 
Gummi 270 
Német m. 174 
Vasút forg. — 
Interrexim 14,5 
Star 55
Telefon 103 
l'uru! cipő — 
Unió színház 33 
Szolnoki 4.1
Zagyvapálfal 8.5 
Turul Tem. —

Cukorgyárait 
Oé’cukor 49) 
Borvat 860
Cukoripar 229) 
ilezögazd, 313 
Hezöhegv, 139 
Stummer 1850

Élelmiszer
Cinner 15.
Fiumei —
Fruktna —. 
Halkeresk. 22,5 
Szalámi —
Óceán 15.
Püspöki 27. 
Tokait 40
Villányi —
Gáz és villamos. 
Alt. Gázizzó 11. 
Ált. Légsz. 450 
izzó 860
Just izzó 0.6 
Auer 985
Plőbus 73
Vasm. vili. 107 
Lámpa 124

Olajmüvek 
Marosi petr. — 
Olajipar 69 
Sör és szeszipar. 
Baróti 1,5
készv.-sör 313 
Temed sör 270 
rővárosi sör 40 
jach cinéi 205 
jyőri szesz — 
Keglevich 9. 
Kirílysör

Polg. Sör — 
Krausr. 52
Pannonia a 17 
Temesi ez. — 
Szálloda, gy. fürdő 
Hungária------
Royal 150
Égisz, 39.5
Ligetszanai 16. 
Sohwartzer 78 
Lukács 8.

Faipar ;
Merourfs 1.4
Cserző —.
Dharaszti 1.45
Egy. fa 9‘
funiurgyár 14 5 
Guttmann 601 
Hazai 77,
rioniía 7,
Körösb 5,5
Kronberger 7 S 
Lignum T, 27. 
tlitelfa 13
Magy,-Am. 7.
Erdő 1,6
M. Loyd 17 
Malomsaky 9' 
Nemzet: 460
nichtig 1.3
Ufa aj 475.
tiezbányai 58 
Szlavónia 64. 
Thék —
Nasici 1675' 
Vktoria 1.8
ZaboUi 22.5
óentai 160
Erdőbirt. —

Közlekedési váll.
Adria 1085
Atlantike 
Közúti 72.
Város —
Húr 204
Déli vasút 56.
Mefter 193
Levante 143
Miskolci 116.
Nova 207
Allainvasut 445
Tröszt 130

TARTOZÁS
DRAMATIZÁLT KORKÉP OT FELVONÁSBAN s-:

Irta: Z. J. 36
(lerzsnn: Úgy a. Miga is máskép, mi is máskép, már tudniillik 

gondolkozunk
ßin: Hm. Daliát tudod e te ifjur, hogy amit mondasz, hogy az 

egészen bizonyos ? En mondom, nem egészen bizonyos. Cresus király 
néma fia a katonára — rákiáltott. Máskép Persze, mikor még én gazdag 
ember voltam. De hol van az az idő? Mi azt inindjrn : a szegények­
nek össze kell —, amúgy össze kell fogni. Ne másiknak élj, bolond, 
hanem magadnak A király is mást prédikál, a koldus is mást prédikál, 
Azt mondám : buta fickó, aki fe ismeri a maga állapodat, mégis úgy 
tesz, mint valami főispán.

Gerzson: Csakhogy maga nem úgy tesz, mint valami főispán.
Bán: (Ztvarodotun.) Nem? Teringettét, nem? Ej! szamárság. — 

Mondtam már, ezt elhihetitek nekem, hogy én szivvel-lélekkel mellétek 
sorokozom. Nekem tetszik ez a kérges tenyér, ez a füstös szoba. 
Tudjátok-e, vén fiuk, mit mondok én? A legutolsó legyek, ha nem 
azt kiáltom: „Kitagadottak egy táborba!“ Mégis úgy találná’ itt valaki 
hogy egész világ választ el bennünket? Teringettét, akkor in ért jöttem 
volna én ide !

Gerzson: Másról van iti szó. Nem értjük meg egymást.

ÖTÖDIK JELENET.

Kajranek: (X jobboldali tu-llíkszobából jön.) Sziiasi ur I
Szilasi: (Amint a vendégek közt jár, kel, odavetve.) Hallom.
Bán : (Meglátva Kofraneket, feláll.)
Kofranek: Egy meleg vacsora. Egy érmelléki.
Bán : (Kofranek felé meghajlik.) Alás’szolgája.
Kofianek: Fogja barátom. — Jó estét (Bankjegyet ad Szilasinak, Bánt 

tekntetie s m méltatva, e reit tövet középen el.)
Bán : (Zavartan.) Alás —
Szilasi: (A kap >tt pénzt egyk’dvüen a zsebébe gyűri.)
Harmadik munkás: Némely állatnak annyi moslék jut, amennyit 

fel sem bír falni.
Negyedik munkás: De a levéből ma nekünk is telik. Mással 

törődjék a fene. (Koccinta-ak, isznak)
(Folytatjuk.)

M. Hír. államépitászEti Hivatal Debrecen 
HiBcstári fjilíiim'í bllísl is Karöamarlásl Osztaiva 

246—1925. sz.

Versenytárgyalási 
hirdetmény.

A debreceni Péterfiauccai, a Kül»ö- 
vánártéri honvéd laktanyák é« Péter­
fia uccaház istálló 24620 m’ tető­
cserép átrakási és ezzel kapcsolatos 
munkálatokra folyó évi március hó 
11 ÓD nyilvános versenytárgyalás tarta- 
tik.

Az ajanlettevők az ajánlati föltéte­
leket a m. kir. áll. ép. hivatal kincs­
tári építmények építési ét karbantar­
tási osztályánál (Péterfia laktanya) a 
hivatalos órák alatt megtekinthetik.

Debrecen, 1925 február 8-án.

Fizetési nehézségekkel
kttidő kér ©eked ők forduljanak bicajommal

FORGÁCS ÉS TÁRSA
kér. egyesülő IrodAjáhoi

Budapest, V. Erzsébat-t6r 3. Félemelet.
Telefon 94—74.

VITÉZEK! 1925. évi VITÉZI NAPTÁR megjelent
Ára 40.000 korona

Kapható 
CSÁTHY FERENC RT. könyvkeres­
kedésében Debrecen. Piac-ucca 8. szám

Figyelem! Kedvezményes áron FigyelemI 
mindenki vásárolhat a

Máv. Fogy. Szövetkezetben Méliusz-tér 3.
1 tiler tearum 38000 K
1 liter asztali bor 16000 K

I pssssnye borok 16000 K

! MACCARONI !
OLASZMÓDRA KÉSZÍTVE

Minden legjobb fűszer- éa esemegeüeletben kapható. — Gyárija:

Debreceni Makaróni és Tésztaárugyár R.-T.
Sxöchenyl-ucca 48.______________

Magasabb rangú tsztviselőkből alakult

X „TÜZ“ %
fOtöanyag kereskedelmi vállalat Pia-ucca 41. szám. Telefon 353.

102.000, 108.000 koronáért szállítja házhoz métermázsánkónt 
a legkitűnőbb 7000—7500 kalóriás porosz kőszenet.

Állandóan raktáron tart kitűnő porosz kőszenet, üzemi szenet, bánya kok­
szot és mcaoft k-vnesszenet, melyeknek a mintája az irodában megtekinthető.

Tisstviselötaitó, iisiúetésü egyéneknek és egyesületeknek kedvesé filetért Htéh'.ek
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APROHIRDETESEK
Öt lafbaa olvaaaók az On apróbirdeíesfit, melyet 8000 korosáért felad a 
lebreeeci, Bebrmeil Független Újság, Egyetértés, Hajduföld vagy Tiszán buli 
■rlap kiadóhivatalában vagy a Hegedűs él Sandor B T. (Piac u. 34). vagy az 
dclél Henrik (Piac u. 24) könyvesboltjának pénztáránál. Alkalmi apró&rdetés 10 
szóig 8000 K, minden további szó 800 K. Vastagbélül szó és levelezés 16000 K.

Levelezés
tata Ugeus öovegy nő, gondos, rendesett kö­

rülmények kö»< élő úri emberhez férj­
hez menne Megkeresések .Őszi napsu­
gár* jeligére. a 89

. Morftól vágyom' jeligére levelét későn 
kaptam, kérem újságban jelezni, mikor 
taiáiko.ur.k. .Jó barát*.

A kkselgó tavsurr* való tekintette) az tbo I 
lysszedéthel partnert keres egy vigke- 
delyü gazdáéig)erek. Jelige .Ibolya* a 
Hajduföld kiadójában. 227

.Kedélyeit ntitárs* levele késett Pénteken 
a jelölt helyen várom 2191

.Ulekbnvár*. .Fiuk azért vigyünk, hogy ■ 
szeressünk* jeligére levél van a Hajdu­
föld kiadóhivatalában. 243

Lakás

i

1

; I 
fi

Termény- és lisiífiilet forgalmas helyen 
más vállalat miatt áruval, felszereléssel 
aionral átadó. Eset'eg más üzlet céljára 
is .használható. Megkereséseket a kiadó­
hivatalba kérek .Üzlet* jeligére.

Butorowtt utóból keres két f atal ember 
különbejáratlal, lehetőleg lépcsőhátban, 
uccai fienttal. Ajánlatokat a Hrjduföld 
kiadóba kér.

Bj négysBobás modern lakás kertségben 
fttrdőssoba és egy<b mellékhely it egek­
kel, telefonnal, kér használattal, etet e- 
gazdasági épületekkel kiadó. István ut 51. 
Megtekinthető délután 2—4-ig. 211

Kiadó belvárosban 2 szoba mellékhelyisé­
gekkel. Cim a Hajduföld kiadóhivatalá­

ban, 2139
Kllónbejáratu kétágyas bútorozott szoba 

azonntl kiadó, Széchenyi-ucca 15, le- 
resztépület. 2178

Kiadó családi ház, 3 szoba, konyha azon­
nal elfoglalható. Nyil-ucca 189. sz. 2158 

Kiadó küönbejáratu bútorozott szoba 
Sábával. Szappanos-ucca 7 225 

atu bútorozott szoba, előszobá­
ié. Bethlen-ucca 34. 2217

Dacai bútorozott szoba központban azon- 
nal kiadó. Cím a kiadóban. 2219 

Botoré, ott szoba, küliinbejárstu, azonnal 
kiadó. Hajó-ucca 16. 2194

Kllr-nbejáratu jól bútorozott nagv szoba 
központban kiadó. Ellátással is. Cim 
az Egyetértésnél kiadóban 2195 

9—4 Bioból lakásért békebeli árt fizetek, 
Cim Thury Látzló ügyvéd, Kossuth- 
ucca 29 2202

Kiadó külör.beiáulu udvari bútorozott 
arcba uricsaládnál. Pétéi fia 40. 240

BuarSMif udvari kis szoba kiadó úri nő 
részére, Miklóe-ucca 26, sz. 231

Ajánlat
PMtai tadobozek kaphatók különböző nagy­

ságban. Könyvnyomda, Piád 59.
Kitfifló por óm szén 90.CC0 kerona n.ázsán- 

kent Barfca széntelep, Ispotályt). 3,b 
■Belet on 785. yjo

Úr»-, ékszerjavilásokat szakszerűen, jyt- 
állásai készít Sretter János, Batthyány- 
ucca 13. 2039

Köipotico italméiés átadó. Cint a kiadó­
ban. 2022

Fsihnmlé 20,C00, 22flCf) korona li- 
rdjüUIUK terenként TOKA füaeer- 

csemege üzlet Sernt Anna-ucca 1. sz. 
Ugyanott tanuló fölvétetik

PernBálonal, kelin pamut, Smyrna anyagok 
és mindenféle pamut legolcsóbban kap. 
ható Szilágyi, Széchenvi-u. 1. 9749

Hagy Gyula Bikabéiház József kir. herceg- 
ucca, Vállalok ruhahimzést, azíurozást, 
pikózást, zsebkendők azsurozását.gomb. 
Wazitést, kézimunka előrajzolást, mo- 
nogrammhimzést. 1397

ötv. tsaáraó kitűnő kosztot adna azon 
magános urnák vagy úrnőnek, aki köz­
ponton lévő lakásából 2 modern szobát, 
konyhát részére átadna.

Bátor és ruhadarabok, valamint egyéb dol­
gok eUdók. Értekezni naponta déli 1—2 
óra köaött. Arany János-ncca 15, rnáso- 
dik pir.ceajtó. 2179

Budapesti elsőrangú masszírozó és tyuk- 
siemvág > ajánlkozik házakhoz bármily 
időben. Ezelőtt a belvárosi fürdőben volt 
alkalmazva. Szives megkeresés Janisch 
István, Piac ú. 75. 2088

Bakiár szarsz, nagy, világos helyiség azon 
i.alra kiadó, József kir. herceg-ucca 60. 
szám 2135

Pénskblcsbufiket ingatlanokra bekebelezés­
sel legjutanyosabban közvetít Debreceni 
Közvetitőbank, Piac-ucca 42. 2117

Ktlbubeiő méretű épület sin kapható. — 
Eötvös-ucca 110 2159

Gimnaiisták korrepetálását válla'om. Cim 
a kiadóhivatalban 2227

Febérnemfivarrónő keresztyén házakhoz 
ajánlkozik. Cim az Egyetértésnél 2192 

Bor, erős, tiszta, kizárólag arját te: ni és.
Kapható naponta fél litertől feljebb. — 
Böszörmfnyi-ut 45 2215

IntolUgeas úti kisasszony 3-4 éves gyer­
mek mellé ajánlkozik 15-re. — Cim a 
kiadóban 2209

1 /«S
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ÁLARCOS BALT

*-índezm£K

Belépti díj 25000 K

Kereslet
Ólmot bármily mennyiségben vess könyv­

nyomda Piac 59.
Bolti szolgai vagy mis állást keres meg­

bízható egyén. Címet kérem a kiadóba 
leadni.

Oklevelei gázdász segédtiszti vagy más 
megfelelő állást keres, Cim a Debrecen 
kiadójában, 1936

Seffér, II évi gyakorlattal, jobb állást 
keres. Telefen 10 - 79 2C61

Ügynököt felveszek székek és fotelek áru.
silasára, Kovács bútorgyár. Darab's- 
ucca 17 2065

TÜxmentes könyv.- zekrényt keresünk meg­
vételre. L'llmann Részvénytársaság, 2129

Feslókszakmában jártas kereskedőaegéd, 
kinek helyi és vidéki ismeretsége van, 
fe'vétetik. Weisz Bertalan festéknagy­
kereskedő. 21’34

Takarít nö felvétetik köz kórház. Idegkli- 
, »lka. 2128
iparvállalat pénzes társat keres. Cim a 

kiadóban. Értekezés csak délután lehet­
séges 2168

Keidé varrónő ajánlkozik felsőruha, fehér­
nemű varrást, igazítást. Házakhoz is 
elmegyek olcsó díjazásért. — Bandiss 
Janka. Jőkai-ucca 1 szám 217

uxletveieiöi. raktárnoki vigy bármilyen 
b’zaimj állást krres jótállással ügyes 
kereskedő Cim a kiadóban. 2160 

En kétéves detail kereskedő segéd állást 
keres. Tóth, Pereces u, 2. 2212

Házmestert gyermektelent keresek azon­
nali belépésre. Értekezhetni Szépé.sági 

ucca 12. sz. 2197
így bejáró u inderes felvétetik, Arany

János-u. 11., 1. ajtó. 241

■aaaméd kézi- és t;nnloleányok felvétet- 
nak. Lauer és 
Rákéczi-ucca 9.

Megbízható ügyes 
is ért felveszek. 
1. em. 23, a.

Perfekt mérlegképes könyvelő állást keres. 
Szives megkereséseiét a Tiszántúliba, 
»Azonnal* jeligére ké-ek. 2210

Egy jó meneteiü főtéri üzlethez nagyobb 
tőkével tára kerestetik vagy hosszabb 
időre kölcsön. Cim a kiadóban. 2214 

Száiutartót és tisztet keresünk gazdasági 
képesítéssel. Műtrágyagyár. Szent Arna- 
ucca 64 2224

Trágyát es trágyának alkalma? minden 
a- yagot veszünk, Müti ágyagyár, — 
Telefon 6’9, 967 2225

Házmester, gyermektelen pár, azonnal fel­
vétetik. Hatvan-ucca 13 2222

Háivoietónól állást keres középkorú nő, 
jelenleg félmondatban állásban, a ház­
tartási minden ágában perfekt, több évi 
gyakorlattal kis családhoz, magános 
úrhoz vagy parochiára, falura is. Cím a 
kiadí ban 2220

Mindenes bejárónő kéltagu családhoz (el­
vetetik március 1-re, Arany János-ucca 
f6 Ajtayné. 2183

írnokot keresek délelőttre. Gépírást tudó 
és volt tisztviselő előnyben 
Thu'y László ügyvéd, Kossuth

20-25 millió koronát ingatlanra 
koszt kamatra. Egyetértéshez.

ügyes kifutó fiit felvesz Csillag Testvérek 
nagykereskedők, Püspöki palita. 2196

Fülöp női kalapezalon. 
2(77 

mindenest ki főzéshez 
Piac u. 58., 111. lépcső, 

2211

részesül.
ucca 29.

2204
keresek

2203

Eladás
áz István ut 26. és 28. szám alatti 8400 

négyseögöl gy ümölcsö-tkert részletekben 
is eladó. Széchényi ut (kert) 21. 232

Hiúdé 2 Jioldas István úti telük lakóház­
zal. Értekezhetni Batthyány-ucca 14. 
szám. 8158

Eladó egy 9-es számú amerikai gyártmá­
nyú uj szög :s futócipő. Hajduföld ki­
adóhivatal, )f4o

Eladó Ondódon, Perccz düllőben 5 kát.
hold föld, buzavitéssel, jutányos áron. 
Veres ucca 20 1849

Kiadó Darabos mea 38 számú ház. Vevő­
nek 3 szobás bkás áiadatik 1935 

Hajdúböszörményi országút mentén a mély- 
vögyi Lengyel-tanyái) 15 méteröl őszi 
v:gá.;u liaslbos akác tűzifa eladó. Ér­
tekezni lehet Hajdúböszörményben dr 
Ga»l Mihály fö< rvosr.ál 2077

Cladók Kétnul )in-ucca 3, 14, és Gólya-ucca 
15, számú házak, továbbá Ondódon 4 
hold, U|földön 1 l-.old, Fancsikán 36 
hold szántóföld.k, Értekezni Kétmalom- 
ucca 3, szám, 2067

Lakó Diacs, kényelmesen egyedül lakik, ha 
megveszi az A'pádtéri villamostól ICO 
lépésre 3Ó0 négyszögöl terű eten fekvő 
4 szobából álló uj házat. Gazdálkodók­
nak is akalmas. E tekezni lehet Szappa- 
Bos-uoca 23. szám alatt, kapubejárattól 
balra, első ajtó. 2u78

Psrssasiónyegek olcsón eladók Honvéd-n 
82, ajtó 1, 2188

Bánkos 51 hold tanyás föld eladó. Érte­
kezhetni dr Pécsi Sándor ügyvéd irodá­
jában, Werbőczy-u. 4. " 2|g

Béidlnitéaea vaságy márványlapos éjjeli 
szekrénnyel, cseled ágy és függőlámpa 

eladó. Csillag-u. 82. 2188
BoldOgtalva-UOCB 17. számú ház eladt. Ér­

tekezhetni dr Pécsi Sándor ügyvéd itt- 
dájában, Werböcsy-ucca 4, 216

Faragott diófa háló és ebédlő bútor, kü­
lön is, olcsón eladó. MegtekintheíőK dél­
előtt. r-undi-ucca 8. 2122

Kiadó 16 dtb hasznólt méh\aptár pergető- 
vei, saalo garnitúra, siffon, ágy, éjjeli 
szekrény, asztal, felnyitós kis saekrény, 
utazó tunda, nagy mosóteknő. Könyök- 
ucca 8, 2163

Eladó sürgősen két hálószoba berendezés, 
cseiédágy, sezlon, cimbalom, varrógép, 
kályhák, ballonok. Csapó 86. 3181

Eladó sürgősen Eötvös-u. 59. sz. modern 
családi ház, az egész beköltözhetk. Ügy. 
nököt dijazok. 218C

Eladó Böszörményi ut 8 számú ház, be­
költözhető 3 szobás modem lakással.

221 
Eladó két villatelek Zánkán, Balatoniiired 

wel ett Értekezni Szentsnna-u. 10. 2161 
Eladó ház József kir. hrrceg-uoca 50 sz.

Értekezni Sieitanna 10. 2162
Simonyi Ut 6. számú ház 3 szobás beköl­

tözhető lakással eladó, Bővebbet a hely­
színén vagy dr Ador ügyvédné’, Piac- 
ucca 44. 2168

Földbirtok Zala megyében 
5t0 magyar hold, közvetlen a vasúti ál­
lomás mel'ett. Mindent igen jól termő. 
Egy tiatszobás és egy négyszobás kas­
téllyal, szeszgyárral és ezeszfinomitóval, 
bő gazdasági és 22 cvelódlaírással, is­
táik kkal, magtárral, borp noével, nagy­
téglavetővel, villanyvilágitssBsI, vízveze­
tékkel sty, családi okokb 1 sürgősen, 
igen előnyös feltételek és ár mellett el­
adó. Értekezhetni a tulajdonos megbi- 
zottjával: ür Fráter Lajos debreceni 
ügyvédnél. Piac ucca 73. 2228

Eladó egy jó vaságy 35COOO koronáért.
Boldogfalva u. 4. 244

Egy szép kis modern családi ház eladó jó 
aző övei. Lakó nincs. Azonnal beköltöz­
hető. Homokkert, Hegyi Mihály ucca 25. 
szám. 2218

Tísstu faj, sávozott Plymuth 4 jérce (toj­
nak) kaka-sál eladó. Böszörményi-ut 45 
szám. 2216

Eads pultok, stelázsik. ajtók, Íróasztal, 
szekrény, Arany János 39. 2221

Friss sertészsír tizenegy kiló, huszonnyolc- 
ezrével, 36—8-as autilóp és lakkcipők, 
selyem napernyők, jégszekrény és egyéb 
bútor és ruhadarabok olcsón eladók. — 
Hatvan ucca 42, I. ajtó balr<>, 2218 

Huss magyar hold föld eladó Hajdusámson 
határában. Ugyanott egy vizfecskendő 
jutányosán megvehető. Értekezni lehet 
Hajdusámson, Lefkovics Mórnál, 2223

Farkaskutya 6 hónapos, eladó. Honvéd- 
temetö-ucca IQ 2198

Ainnnal beköltözhető lakással olcsón el­
adó a Rakovszky-ucca 37. számú báz. 
Villanyvilágítás, tehénól, sertésól Ked­
vező fizetési feltételek. 2205

Eladó szép kis családi báz, a Kígyó-ucca 
88. szám. Gazdálkodóknak is alkalmas. 
Értekezni Mesler-ucca 16. ak’og

Egynobás, konyhás lakás, teljes berende­
zéssel olcsón azonnal eladó. Értekezni 
iehot Egyetértésnél 2201'

S irand köiségben a Fráter-féle tagbirtokon 
levő összes nádfedelü épületek, istállók 
dohány pajta, cseléklakás, magtár, fa­
zsindelyes urilak folyó évi március 1-én 
nyilvános árverésen 5 nap alatti fizetés 
köte'ezettsége mellett a he yszinen eb 
adatnak. Árverelni szándékozók a ki- 
kiállási ár tizszázalékit tartoznak a ki­
küldőit kezéhez lefizetni. 287

Eladó Nap-ucca 1. számú ház. Fancsikdn 
50 mázsa anyaszéna, 60 mázsa répa 
egy s»zal szalma, értekezh tni Nap u.
I. szám. 230

Étkezést burgonya 1200 kor. kilónként, —
Központi Éléstár, Miklős-u. 2. 288

Eladó kocsi bátulső tengely féderéitől 
négy használt kocsikerék vaseke, borona, 
kisszekér, négy uj szekérkerék, kocsi 
ledéi, lucerna álandóan, Késes-u. 90.

229
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Vegyes
Ajourosás külömböző szélességben, Bodn- 

zést, apiikálást gépen jutányosán végez, 
Szilágyi mühimző, Széchenyi-ucca 1. 

975' 
ánay Ján» nótától az Arany Bika szállo­

dáig terjedő utna e veszett egy barna 
toll boa. Becsületes megtaláló a kiadó­
hivatalban illő jutalomban részesül. 2193
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